



# 喜编吉祥物，一针一线迎亚运

本报讯（记者郑灵芝文/图）距杭州亚运会开幕还有半年时间，我们身边的亚运氛围已越来越浓。近日，市慈善义工松门服务队编织“针爱”公益团队的义工们手工编织了杭州亚运会吉祥物，各款毛线版“琮琮”“莲莲”“宸宸”横空出世，传递了义工们对杭州亚运会的美好祝福。

黄色、红色、蓝色等不同颜色的毛线，随着义工们手中的两根钩针，轻巧地翻飞着。大约需要一天的时间，一根根细细的彩线就能变成栩栩如生的杭州亚运会吉祥物。一个吉祥物的编织过程没有想象中那么容易，不仅针数多，还包含了多种针法上的变化。因此，这些线编吉祥物的诞生，还颇有故事。

2021年11月，爱笑阿姨赵晓斐手工编织1200多条围巾送给当地空巢老人的事迹经本报报道后，广为流传。在她的感染带动下，松门义工队的义工们也加入到编织围巾的爱心队伍，并成立了编织“针爱”团队，长期编织围巾送爱心。截至目前，团队总共编织了12000多条围巾送给温岭当地的孤寡老人和四川、新疆等地偏远山区的困难群众。几年来，编织“针爱”团队进行创新升级，除了围巾，她们还编织手套、鞋子、帽子、手工花等献爱心。

传统技艺重在传承，编织“针爱”义工们也有着共同的期盼，希望带着手工编织这一爱好继续摸索，设计创作出更多有想法、有特色的作品。杭州亚运会的脚步越来越近，我们何不手工编织亚运吉祥物？于是，行动派的她们便研究起了吉祥物的构造。

网上关于亚运会吉祥物的钩针教学视频很少，我们都是照着图片再结合自己的经验慢慢摸索出来的。义工陈素琴告诉记者，起初大家都搞不明白，常常一个部位钩到一半才发现开头就错了，没办法只能全部拆了重来。团队中的姐妹们也经常分享讨论到深夜，后来大家摸索研究透



了，就慢慢上手了。

大约花了两三天的时间，义工们编织的吉祥物开始有模有样。最难的就是脸部表情的呈现，除了娴熟的技术，更靠灵感和经验。稍微有针法上的偏差，编织出来的娃娃就会很难看。陈素琴说，从看视频开始，到后来自己配线看图解，义工们钩针编织作品，越钩越精致，越钩越顺手。

近日，义工们将手工编织的“琮琮”“莲莲”“宸宸”送给松门二小的学生们，还现场教学生们编织杭州亚运会吉祥物。

亚运会吉祥物寓意坚强刚毅、海纳百川、美好和谐的精神，向世界传递中国热情和温暖，我相信孩子们一定能感受到！



感受到！市慈善义工松门服务队队长何荣富表示，用编织这项中国传统手艺创作的亚运会吉祥物，也表达了义工们期盼杭州亚运会、喜迎杭州亚运会的激动心情。

## 从500元到近2000元，听风驰机械说一只轮子闯世界的密码

经营代理我的产品，这是完全不同的概念。而且我们还能通过线上市场引流到线下市场，甚至还能让产品直接走进主机厂，不用再通过中间商。

### 绩效管理 提质增效 有功夫

除了品牌，在这只轮子的效益背后，还有着风驰机械不断提升的内在动力。

我们之前就说到2013年时企业的质量损失很大。那怎么办呢？这块损失弥补不了，只能靠企业内部团队抓起来。潘凌杰尝试了多种方式，从引进外部专业管理团队，到引入卓越绩效管理模式，再到不断出台员工激励机制，一步一步规范企业生产流程、管理流程，一点一点降低企业质量损失。

2013年，风驰机械质量成本销售比在7%左右，到了2018年就降低到了1.12%。此后三年，这个占比还在逐年递减，0.89%、0.71%、0.65%。我们的销售额是逐年递增的，但我们的质量损失却是一直减少的。

而与质量成本销售比呈现相反趋势的是交货及时率，从2013年的67%，到2018年的

91.32%，2019年的91.56%，2020年的96.32%，2021年的98.8%，不断在向上攀着。

### 技术革新 加速拓展 新维度

我们还有着从开发设计到市场销售一条龙的生产能力，能够快速响应客户需求。潘凌杰说。而这就不得不说到这些年风驰机械一直坚持的初心，那就是创新引领车轮发展，持续投入研发，提高产品附加值，是我们不变的发展方向。

每年，风驰机械都会将4%左右的营业收入投入到产品研发中，从传统工艺的革新，到产品领域的拓宽，从传统钢轮到焊接铝轮，不断拓展企业新的发展维度。

去年，风驰更是喊出了“打造全球车轮第一品牌”全新口号，新愿景的背后，不仅是企业对未来发展的精心绘制，更是企业敢于探索抢占新赛道的雄心壮志。

我们打破了传统铝轮的制造工艺，通过包边、锻造、搅拌摩擦焊等技术的革新，研发出了更轻更强的铝轮，以此布局新能源汽车市场。潘凌杰说，这也是风驰未来新的经济增长点。

## 绘清廉底色，写实干担当 台州市中西医结合医院书写清廉医院建设新篇章

工作落实；强化监督检查，对全院干部的职称晋升、聘用提拔、药品采购使用管理等全项参与监督。

### 文化润廉，清心自洁

悟初心以自省，濯清泉以自洁。医院将中医药文化与廉洁理念有机融合，打造中医特色廉政文化墙，潜移默化中将“廉洁从业”理念深植人心；开展古今中外廉政格言、党纪法规的书法创作，展示于各科室内；将“九项准则”“党风廉政主体责任清单”的内容制作成宣传展板挂墙展示，公开日常廉政信息，以供各科室人员阅读学习，使医务人员时刻接受清廉文化的熏陶，厚植廉洁情怀。

### 制度立廉，固本培元

养精神，固本元，完善的体制使医院党风廉政建设充满浩然正气。近年来，医院逐步完善内部监督体系，强化内部审计，严把廉政风险防控，构建“医共体党工委—医院党委—各党支部—各科室”四级网格监督体系，充分发挥网格员“哨兵”作用，确保网格监管全覆盖、无死角。

紧盯医院运营管理、业务流程中涉及的权、钱、项目等重点环节，持续完善问题跟踪督查机制，预防腐败行为滋生。通过建章立制，砌好“防火墙”，织好“防护网”，实现责任链条全覆盖，有效防范各种廉政风险。

### 宣传兴廉，内外兼修

克己慎行，务实担当。医院利用多个平台搭建覆盖广泛、氛围浓厚的宣传阵地，传递清廉医院正能量。在医院微信公众号上报道先进典型事迹，有效提升廉洁文化建设宣传的传播力、影响力和渗透力；通过医院电子显示屏大屏，每月将医务人员收到的表扬信、锦旗等进行展示宣传，弘扬行业正气；扎实推进“红色根脉强基工程”，开展“共同富裕、健康先行”支部结对共建活动。

医院还常态化组织健康讲座、义诊服务等公益活动，打通服务群众看病就医“最后一公里”。仁于心，廉于行，勤于业，精于术。下阶段，医院将继续加强党风廉政建设和医德医风建设，加快清廉医院建设步伐，持续强化医疗从业人员的廉洁教育管理，让清廉医院建设更形象、更具体，让清风廉韵深入人心，推动医院发展迈上新台阶。

本报通讯员 梁美丽 夏雨虹

清廉医院建设是清廉温岭建设的重要单元，对深入推进卫生健康事业高质量发展、推动共同富裕先行市建设具有重要意义。近年来，台州市中西医结合医院紧紧围绕清廉医院建设目标，将中医药文化与清廉医院建设有机融合，以“望、闻、问、切”达到未病先防，开出“四廉处方”，着力打造党建引领好、制度规范好、医德医风好、文化氛围好、廉洁状况好的“五好”清廉医院。

### 教育助廉，扶正祛邪

行医，当戒贪戒欲，正气内存，不为外邪而惧。今年以来，医院纪检监察室采取走出去、送上门的方式，把课堂搬到基层科室和一线部门，通过与科室人员近距离接触、面对面交谈，让警示教育更近距离、更接地气、更有温度。

讲课内容涵盖科室党风廉政建设责任清单、重点专项制度执行落实等，旨在引导全院职工牢固树立廉洁之心，确保廉洁意识入脑入心。此外，医院成立建设领导小组，制定下发《清廉医院建设责任清单》，层层抓好

## 拖欠房租不付，公租房被收回

本报讯（记者赵云 通讯员应昌波）日前，市人民法院审理了一起房屋租赁合同纠纷案，涉案房屋为公租房。

对于租房者来说，公租房租金相对较低，是个不错的选择。2020年11月29日，毛某、陈某夫妻俩与相关开发公司签订公共租赁住房租赁合同，承租了城东街道康惠佳园的一套房子。

根据合同约定，租赁期限为10年，月租金700多元。合同约定房屋采取先缴后租方式，按月缴纳下一个个月租金。夫妻俩支付了租赁保证金和房租后，开心入住。

然而，自2022年5月1日起，夫妻俩就欠缴租金。经催讨

多次，他们还是拒不支付。

去年11月，开发公司对夫妻俩提起诉讼，要求判令解除双方的房屋租赁合同，夫妻俩腾空房屋并返还租赁房屋，支付拖欠的房租及相关滞纳金。

法院受理此案后，联系夫妻俩，但对方下落不明。不久前，法院公开开庭审理了此案。

根据租赁合同规定，乙方如逾期缴纳租金超过银行扣款7日的，每逾期一日，从逾期之日起每日应缴纳应付租金0.5%的滞纳金；超过银行扣款15日的，甲方有权解除合同。

法院当庭宣告判决，支持了开发公司的诉请。

### 最是一抹火焰蓝

## 将消防安全的种子播进萌娃心中

本报讯（通讯员陈星星文/图）近日，市消防救援大队在城西街道开元社区开展“救在身边，自救互救”消防知识宣传活动。社区托育园的家长和孩子们一起上了一堂消防安全启蒙课。

报火警要及时，讲清起火地点、火势部位等信息。逃生时要有序撤离，不坐电梯。

小朋友们，跟我学！弯腰捂口鼻。活动中，消防员通过问答和课件等形式，向现场居民普及家庭燃气安全、用电安全、火灾逃生等生活中常见灾害事故的应对防范措施，带领居民学习消防安全知识，掌握

必要的灾害逃生技能，并发放家庭消防安全、防灾减灾知识宣传彩页。为了让孩子更有参与感，消防员还用上了丰富的肢体语言，通过形象生动的演示告诉孩子们什么是火、如何自我保护、遇到紧急情况如何自救等知识技能，在孩子们心中种下安全的种子，树立防范风险意识。

最后，消防员还为每位萌娃送上小礼品，现场气氛欢乐而热烈。今天的活动，通过一系列观摩讲解，帮助孩子认识危险，学会应对一些生存危机，我觉得非常有意义。一位社区居民说。



活动现场。

## 心连心 共成长

本报讯（记者彭佳妮 通讯员杨鹏文/图）近日，大溪中学会同大溪镇团委、妇联、工会、党建办等部门，组织高一学生、家长及教师代表，开展“共同托起明天的太阳”心连心公益行动，共同助推学生健康成长。

活动以趣味互动游戏的形式开展，将“感恩”主题贯穿始终。在现场义工的引导下，学生、家长、老师根据不同的衣服颜色被分成多个小组，开展了一系列的活动。



学生们画出自己心中的梦想。

### 注销公告

黄健遗失新闻记者证一本，记者证编号：R33108166000067，声明作废。